by
ol Jlag BT il Sl (9322 055 i 35 g Wlis0 3908 oIl slko 32 ddyed (g2 = €V 4y 35 -
(o3 W 52 = Jgl Joad = w2034 4y) (o013 Juidl)
OFLS 99 31 (5 53 0,lg0m uld j53 AT WS (o0 L5 2w j9S 590 A U Gedar sl 0 0)lew 2 LS Jgl (P (elwlyr— «Fr 4l 55 -
ol gt )3 @310 Jlwo Job 50 g S Culi dnd y95 U (o aliold alicn y2 50 4 CuiS (19 (o0 (2] 2l 0,08 51,8 (ol
(ke 98— gl Jod = o385 441) (0013 b
S oo (welSl e dtwg ST o (w8l (Sl srogS aid ) (Sl Hemme I atisS i Slge zg S — €I 4y I Y
(gl aitwgy — Jol Jad — w203k asly) (o313 43N
Sl (el 0Ty GLbaoing Ygano il adls bl )l o) el b g JoSis 100 i (ST lacKins y3 plgul 51— €T any35
(Olg5sl = pous Juad — o203 asly) (0315 Juddl) O guld o0
(5 09 3, el — pgms Juad = o233 41Ly) (03138 .3 g o0 09ols S g sy gebaww HLid i gl j0 ST 5155 = «F» 435 -0
(S5 351 paus Juad = o233l 421) (031508 3T o0 092 94s SBLS 3 slamilo 9 (o) S a5 5l suiebiol> S — <Py iy 35 -5
Sg o0 plil (G105 Cgm ) Jos 9 o5 Lo 05138 )3 Cas pw 05 g T S1I0 ALESg, o - < Ay -V
(63 T = pgms Juad — o233 ) (o013 uadl)
(s CS guo = 9 Joad = @233 ily) (0013 adl) Oguid oo JuSid Gos o (slrlanmo j0 plo Cli - «T» 4y 35 -A
Bl a1 yagS 09,5 53 I g IS g I el Wy T i 50 5 55 3 YU L 3w 1255 195 (32 yiten = €Y iy 35 -4
(L y2s5 — 095 Juad — w03k sl (o013 430
iy 35 5l gy = €D 4y 35 N0
Tioe a0y (LS lo Soauils’ JuSid byl adly 39158 5158 lge 9 T ltdie Lol il iy yald 31 g 124> 4y 38
Al oo sty SIS I (1 adiges (SaT G Siuw 13 39290 (535 3 s S 1D &y 38
(L Siudls — g0 Juad — 233k ) (o305 dl) Al g0 055 OT (oS lo (SKiunilS JoSidd' Jole «F» &y 35
g oo el S JL 5 41 ¢y 9> (g9 9 g o0 oubnliny Dligasy gl 9 Wi g0 4Ll LEWL 5o (JT dlge— «F» aiy 35 -1
(Sowdle)— pgs Juad — a3l 4b) (0315 Ja8)
Alon s 30 (sl 5 195 5 emas olSiud 4 ol el 0guar (P yx0 5O Wik (Y gb (58 ) 18— <D aly 3 NY
(o9 yase = iy o = 0203k 41l (o315 Ju)
W0 Dgmzmo gl polic 12 Gludl (s 53 (P) i o (Th) pailiod 9 (M) 50w (o058 polic — «F» 4y 35 1Y
(o5 5 = ooy, Joad = 2331 asly) (0015480
A Ry (e gk 30 g19iloy Jlad LIBT3l mreolS o BB++ 9 o (ygekno Y 83y oF ogeee ¥ — €T 4y 35 VY
(L T — pamiy Juad — o235 4b) (ool Jadl)
blso (P9 S e (595 9L 9 08 (AUST cumw (53 S90S el Fgo (latinl (g 4 Ml ABlS )5 5gisld pais — €I 4y 35 -0
(o5 5 ooy Juad = o203 i) (o013 sl
(03 (551l = 5Ly b — o233 a1y) (o013 huadl) 0,05 3 59yl Wrdiold (g3lu sy 5o (gl — «T» aiy 35 18
T 5l el g dlml S 50 (Il @y Jls iz 51 g sl (500 098 Bliol G S 1 LAY (595 32 s ST <P w35 -1V
(G358 = polez Juad— 233l ) (o0l Juddl) 39 dw disy (5l L (uiomod g duw (5 50
sl g dunle opd 31 (gl aF Wbl g0 cdliw] iz 5l plie sl 45 4y 9 il GasY — «Fr 4y 35 1A
(3ol 58 Koo 5 5 S s 050)l8 — 3l o 9203l ) (013 )
(B s )l b — o233k ) (03138l) -39 00 daw iy 33 (62 M UdeaS (138 YU Cecly (SB s Sy 30 (g dand 3929 — <17 4y 35 14
ol Zlgol ald 50 gualg Ve iul3dl cucmoylid il ) g lio 0 aolg S i l38] — «I» &y 35 -V
(03 0rmo) o 9 (5 )30 = pelicdd o — w03k sy (o013 J480)

(1035 Elgol = i Juad = w2330 A1) (0313 Juddl) .ISS o0 CS 3> 5 &9 g g0l (il yihionw i o515 Az & — «I» 4y 35 -1

T o0 392 94y LIS T By 09 (uitddil BosnS (2L )0 solanmo jo SLES T S (S 45 gm0 50—« 435 VY
(OLad T — iy Juad = @203y ) (0313 Jd)
ddlon g Lop Kl 51 L Lad T odled 3 5b 51 crmn (1930 I 3 (60b 5 Ly oo (oo 0 yun b o yod 4S50 = «F» iy 35 Y'Y
(055T9m S — it oo — w2330 1) (0313 JuadN) 93,5 w2l )3 0,59 JuSidd (gl p3¥ Loyl pid g wids )5 Il sloa 5 oS
(o o) sloargy = wadd Juad = a0l ) (0313 ablyoo (Sg5 553 GBS Elgil 9929 Gl yrow — Fosiuw ity (AL (S g -« 4l 5 -TF
(LT - waid Juad = 03 1) (0013 Juidl) ansl 00ds o0ndgy g 31 (slazlyy0 b B yio Yor b aiglos LAS ST ailes — «F» 435 -Y



